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 КИЇВ 
 

ДОКУМЕНТИ, ЩО ПОДАЮТЬСЯ ДЛЯ ОТРИМАННЯ СЛУЖБОВОЇ ВІЗИ 
 
1/.  Заповнена латинськими літерами та підписана зацікавленою особою заява в 3 екземплярах на 

отримання візи. Просимо поруч з адресою заявника зазначати номер контактного телефону. 
 

2/.   Три кольорові фотокартки розміром 3х4 з білим фоном. 
 
3/.  Закордонний паспорт з терміном дії, що перевищує термін дії візи, про надання якої Ви просите, як 

мінімум, на 120 днів. Подається також ксерокопія всіх сторінок, на яких є візи або штампи 
прикордонних служб. 

 
4/.  Копії всіх сторінок внутрішнього паспорта. 
 
5/.  Оригінал другого закордонного паспорта, якщо він є, або довідку з відділу віз та реєстрації 

про його недійсність. 
 
6/.  Довідку з місця роботи з фіксованою заробітною платою. 
 
7/.  Копії заповнених сторінок трудової книжки 

 
8/.  Офіційне запрошення від іспанської фірми, підписане компетентною особою та завірене 

печаткою (на бланку повинний бути ідентифікаційний код N.I.F. чи C.I.F.), в якому буде 
зазначено підприємство, на якому працює запрошена особа, дата подорожі, її термін, мета 
та вказані ті витрати, які нестиме іспанська фірма. Також необхідно зазначити мету 
перебування, тему обговорення, питання, які будуть визначатись або можливість 
купівлі./продажу. 

 
9/.  Підтвердження бронювання готелю, де проживатиме заявник під час перебування в Іспанії 

(у разі необхідності). 
 
 
10/. Фотокопія контракту, платіжні документи, бугалтерські рахунки або інші документи, що 

доводять комерційні стосунки між іспанською та українською стороною. 
 
11/.  Документальне підтвердження наявності коштів (роздрукований чек з банкомату про 

залишок на рахунку разом з копією кредитної картки, дорожні чеки, витяг з банку про рух 
коштів на рахунку, та інше) від заявника більше 513,54 єврів за період до 9 днів. Дана сума 
збільшується на 57 єврів за кожний додатковий день. 

 
12/. Медична страховка зі страховою сумою не менше 30.000 євро на весь період перебування 

на території країн Шенген. 
 
  13/.  Підтвердження бронювання прямих та зворотніх квитків до Іспанії. 
 
Посольство Іспанії залишає за собою право просити про надання будь-яких додаткових 
документів з метою перевірки наданої заявником інформації.1

                                                 
1 ПРИМІТКА: Рекомендуємо зацікавленим особам не здійснювати жодних грошових сплат 
до прийняття позитивного рішення про видання візи та залишати собі копію всіх переданих 
до Посольства документів при поданні документів на візу. 
 
Всі документи, що подаються до заяви на візу, мають бути перекладені на іспанську мову, окрім 
копій паспортів. 


